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令和２年度第１回帯広市健康生活支援審議会障害者支援部会会議録 

 

日時：令和２年８月２６日（水）午後７時３０分 

場所：市役所庁舎 １０階 第５会議室Ａ 

 

□会議次第 

 

１．開会 

 

２．部会長選出 

 

３．副部会長選出 

 

４．会議 

（１） 令和元年度 第４回障害者支援部会会議録確認 

（２） その他 

 

５．閉会 

 

□配布資料 

  資料１ 令和元年度第４回障害者支援部会会議録 

 

□出席委員（７名） 

  畑中三岐子委員、田中利和委員、鎌田利道委員、坪井一身専門委員、眞田清専門委員、 

中山典子専門委員、坂村堅二専門委員 

 

□欠席委員（２名） 

  細川吉博委員、丸山芳孝専門委員 

 

□事務局 

  障害福祉課 

三品伸幸課長、梶穂課長補佐、山川良則障害福祉係長、稲邊千鶴主任、小室智史主任 

  子育て支援課  

三宅智子課長補佐、林健太郎子育て支援係長 

 

  

資料１ 
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令和２年度第１回帯広市健康生活支援審議会障害者支援部会会議録 

 

【開会前】 

事務局 

本日はお忙しい中、ご出席いただきましてありがとうございます。開催にあたりましては新型

コロナウイルス感染症予防の対策として、できるだけ開催時間の短縮に取り組んでいきたいと思

います。ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

審議会委員及び専門委員の委嘱につきましては、先ほど開催された健康生活支援審議会の中で

終了しております。委嘱状につきましては、本来であればお一人お一人直接お渡しするところで

ございますが、感染症予防の対策として、専門委員の皆様には机の上に置かせていただいており

ますので、よろしくお願いいたします。障害者支援部会の委員は４名、専門委員は５名でござい

ます。なお、細川吉博様、丸山芳孝様については本日欠席のご連絡をいただいております。続き

まして、委員の皆様および職員の紹介につきましては、時間の関係がございますので、お席の前

に表示が置いてありますけれども事前送付しました委員および専門員名簿、本日お配りした座席

表によりご確認いただければと思います。 

 

【１．開会】 

事務局（進行担当） 

それでは、ただいまから令和２年度第１回帯広市健康生活支援審議会障害者支援部会を開会さ

せていただきます。本日は障害者支援部会委員９名中７名のご出席をいただいており、本日の会

議は成立しております。 

次に、本日の議題でありますが会議次第のとおりとしております。では、本日使用します資料

について確認させていただきます。事前に郵送させていただいておりますが、資料１令和元年度

第４回帯広市健康生活支援審議会障害者支援部会の議事録です。不足している方いらっしゃいま

すか。 

それでは会議に入らせていただきますが、部会長及び副部会長が選出されるまでの間、恐縮で

すが私が進行役を務めさせていただきます。 

 

【２．部会長選出】 

事務局（進行担当） 

それでは、次第の２．部会長の選出を議題とします。部会長の選出につきましては、審議会条

例施行規則第３条第４項の規定によりまして、４名の委員の中から選出することとなっておりま

す。それではさっそくですが、部会長の選出についてどのように行うかをお諮りしたいと思いま

す。 

 

委員 

事務局からの提案がよろしいのではないでしょうか。 
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事務局（進行担当） 

事務局提案でよろしいでしょうか。それでは事務局よりお願いします。 

 

事務局 

それでは事務局より提案させていただきます。部会長には、これまでに引き続き細川委員を部

会長に選出したいと思います。なお本日、細川委員は他の用務により欠席となっておりますが、

事前に事務局から提案することはご了承いただいていることを申し添えたいと思います。 

 

事務局（進行担当） 

事務局から細川委員ということで提案がありましたが、いかがでしょうか。よろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

事務局（進行担当） 

それでは、部会長は細川委員に決定いたしました。本来であれば、この後の議事は部会長に進

めていただくところですが、本日ご欠席ということで、引き続き私が進めさせていただきます。 

 

【３．副部会長選出】 

事務局 

それでは、次第３副部会長の選出を行いたいと思います。副部会長は審議会条例施行規則第３

条第６項の規定によりまして、会長の指名となっております。あらかじめ細川部会長より、仮に

部会長に選任された際には、前回も副部会長に就任されました畑中委員を指名したいと伺ってお

りますが、畑中委員よろしいですか。皆様よろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

事務局 

それでは、副部会長は畑中委員に決定いたしましたので、よろしくお願いいたします。なお、

ここからの進行につきましては、副部会長にお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。 

 

【４．会議】 

（１） 令和元年度 第４回障害者支援部会会議録確認 

副部会長 

ただいまご指名をいただきました畑中でございます。どうぞ、よろしくお願いいたします。そ

れでは、議題に入らせていただきます。はじめに議題（１）令和元年度第４回障害者支援部会会

議議事録確認についてですが、前回の会議録をご確認いただきたいと思います。なお、この会議

録はこの場でご確認いただいた後、市のホームページにて公開される予定になっております。資
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料につきましては、事前に皆様に郵送していますが、会議録に関しまして、訂正箇所、ご質問、

ご意見等ございませんか。特にございませんか。よろしいでしょうか。 

 

（意見等なし） 

 

副部会長 

では、ご承認いただいたということで確認させていただきました。 

 

（２）その他 

副部会長 

続きまして、その他について議題といたします。特に議題は用意されていないようですが、せ

っかくの機会でありますので、皆様から質問などがありましたらお受けしたいと思います。何か

ございませんか。よろしいですか。この後、合同部会も予定されてございますので、もし何も無

ければ部会は終了させていただきますがよろしいですか。 

 

（意見なし） 

 

副部会長 

ありがとうございます。それでは、事務局より連絡事項がございますので、今しばらくお待ち

ください。 

 

事務局 

この部会の後に行われる障害者支援部会・児童育成部会合同部会におきまして、第六期帯広市

障害福祉計画の策定についてご提案させていただきます。今後は合同部会におきまして、ご意見

等いただきながら策定を進めてまいりたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

【５．閉会】 

副部会長 

それでは以上をもちまして、本日の障害者支援部会を閉会いたします。次回の部会については、

１０月から１１月頃を予定しておりますが、日程が決まりましたら部会長よりご案内させていた

だきます。この後、当会場にて障害者支援部会・児童育成部会合同部会が開催されますので、委

員の皆様は引き続きよろしくお願い申し上げます。ありがとうございました。 


